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SADA ŠIFER 1

Šifra 1 Vybírání písmen 2 body 

 
OHENSALAPROCJENJETVUJCAJTAKSNADNOSTARY 

Nápověda: 

 
    X X X X X                 X X     X X X 

  
 

 

Řešení: Nápovědou je slovo prvočísla (prvosenka Čína slamák). Vybereme tedy 
z textu písmena na prvočíselných místech (druhé, třetí, páté, sedmé, 
jedenácté…) Vyjde HESLO JE VANDR. 
 

 

Šifra 2 ČATELO 3 body 

 
TETETELOTETELOTEČATETELOČATELOČAČAČALOTEČAČATELOTEČATELOČAČ
AČALOTEČAČALOČATETE 

 

  1. 



 

Řešení: Jedná se o morseovku. ČA znamená čárku, TE tečku a LO lomítko čili 
oddělovač: 
…/../.-../-./---/.--./.-./---/.--/-.. 
Heslem je SILNOPROUD. 

 

Šifra 3 Padající písmena 3 body 

 

 

 

Řešení: Jak písmena padají, mění se, zmenšuje se jejich pořadí v abecedě. Např. 
protože V v prvním sloupci padá o 2 čtverce, změní se na T (T-U-V). Heslo 
vyjde TISKARNA. 

 

 

Šifra 4 Logo – číslo – písmeno 2 body 

 

  
  

6 1 1 1 

 

 

 
 

 

3 4 2 7 
 

 

Řešení: Jedná se o loga (nebo jejich části) ministerstev ČR. Z jejich názvů vybíráme 
příslušná písmena: 
kultury – R, obrany – O, zahraničních věcí – Z, průmyslu a obchodu – P, 
školství, mládeže a tělovýchovy – O, práce a sociálních věcí – C, zemědělství 
– E, zdravotnictví – T. Heslem je ROZPOCET. 
 

 

  



 

Šifra 5 Pro rádia 2 body 

 
Včelka 1 
Vlk 3 
Štolverk 2 
Bota 3 
Dlaždič 4 
Žádost na byt 7 
Řípa 4 
 

 

Řešení: Jedná se o části přirovnání, stačí doplnit příslušné písmeno přídavného 
jména: 
P pilný jak včelka 
A hladový jak vlk 
T tvrdý jako štolverk 
R černý jak bota 
O sprostý jak dlaždič 
N vyřízený jak žádost o byt 
A zdravý jako řípa 
 
Heslem je PATRONA. 
 

 

 


